



## ZERTIFIKAT

## **UNANGEKÜNDIGTES AUDIT**



Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

und anderer zugehöriger, normativer Dokumente

Quality Austria - Trainings Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist gemäß dem österreichischen Akkreditierungsgesetz BGBI. Nr. 28/2012 durch das BMWFW (Bundesministerium für Wissenschaft, Forschung und Wirtschaft) akkreditiert

Die Quality Austria ist als Umweltgutachterorganisation durch das BMLFUW (Bundesministerium für Land- und Forstwirtschaft. Umwelt- und Wasserwirtschaft) zugelassen

Die Quality Austria ist durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen.

Der Akkreditierungs- bzw Zulassungsumfang ist den ieweils aktueller Bescheiden oder Anerkennungsdokumenten zu entnehmen.

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network).

Dok. Nr. FO\_24\_028

a8c565c4-7083-4660bd71-e48ab30c393f



## Salzburg Schokolade GmbH

AT-5082 Grödig bei Salzburg, Hauptstraße 14 COID: 4086, GLN: 9025900000005 sanitary legal authorisation number: N/A

Zertifizierungsbereich des Audits:

Produktion von Schokolade, Schokoladetafeln, Pralinen, Riegeln, Fettglasuren und Fondants (mischen, formen, erhitzen, extrudieren, überziehen); verpackt in Alufolien, Kunststoff-Folien, Säcken und Eimer, sowie Kunststoff-Becher mit Aluplatine.

Neben der eigenen Produktion hat das Unternehmen teilweise ausgelagerte Prozesse.

Produktscopes: 6. Getreideprodukte, Cerealien, Industriebackwaren und Feingebäck, Süßwaren, Snacks

Technologiescopes: D. F

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter

http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert

Letztes unangekündigt durchgeführtes Assessment: N/A

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des IFS aufrechterhalten werden.

oder unangekündigt

Gültig bis: 01. Juni 2024

auf Basis-Niveau

**IFS Food** 

Version 7, Oktober 2020

mit einer Bewertung von 90,86%.

Registriernummer: HQ-00080/0

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Unterschriften aus Sicherheitsgründen entfernt

Mag. Dr. Werner Paar

DI Wolfgang Leger-Hillebrand Fachbeauftragter

Folgebegutachtung: 11. Februar 2024 bis 21. April 2024

Auditdatum: 12. April 2023 bis 14. April 2023

qualityaustria

Wien, am 25, Mai 2023

Mag. Christoph Mondl

CEO CEO